
•
ACTA DE SESION ORDINARIA DE LA COMISION DE HACIENDA PÚBLICA.

En Guadalajara, Jalisco, siendo las 12:20 horas del día 28 de Junio del año 2011, agr dezco
su presencia y cedo el uso de la voz a la Secretaria Técnica de la Ccimisión de Ha ienda
Publica, solicitando que de lettura a la orden del día con la que se Ilevara a c bo la
presente sesión:

LISTA DE ASISTENCIA

DECLARACION DE QUORUM

LECTURA, DEBATE, Y EN SU CASO RPROBACION DEL TURNO 142/11 RESPECTO A LA INICIA IVA DE
DECRETO MUNICIPAL DEL PRESIDENYE MUNICIPAL, MTRO. JORGE ARISTOTELES SANDOVAL DIAZ, P RA QUE
SE APRUEBE EL PROYECI -0 DE INGReiOS Y EGRESOS DEL AÑO 2011, ASI COMO LA AMP IÁCION
PRESUPUESTAL 2011 DEL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNI PIO DE
GUADALAJARA.

LECTURA, DEBATE, Y EN SU CASQ APROBACION DEL TURNO 145/11 OFICIO 01M/DJCS/DH/0 7/2011,
QUE SUSCRIBE LA LICENCIADA GABRIELA DE ANDA ENRIGUE, DIRECTORA DE LOHURIDICO CONS LTIVO,
MEDIANTE EL CUAL REMITE COPIA DEL SIMILIAR 3775/2010 SIGNADO POR EL LICEIICIADO MARTIN RUTOS
HERNANDEZ, VISITADOR ADJUNTO 'ADCRITO A LA PRIMERA VISITADURIA GEN RAL DE LA C MISION
ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS JAUSCO, RELATIVA'A LA QUEJA INTERPUESTA POR LUDGER ILHEM
KELLNER SKIBA.

ASUNTOS VARIOS

CLAUSURA

REGIDOR MARIO: Puésta a su consideración la orden del día, la someto a votació de los
integrantes de estas comision ipana su aprobación, aprobada que fue la misma, en el
orden descrito, instruyo a la Secretaria Técnica a nombrar la lista de asistencia de los
integrantes de las comisiones éonVocadas:

REGIDORA GLORIA JUDITH ROJAS MALDONADO.- PRESENTE •

REGIDOR JAVIER ALEJISCIRO GALVAN GUERRER0.- PRESENTE

REGIDOR JORGE ALBERTO SALINAS OSORNI0.- AUSENTE

REGIDOR Y SINDICO HECTOR PIZANO RAMOS.- AUSENTE

EL CONVOC.ANTE, REGISOR MARIO MARTIN GUTIERREZ TREVIÑO,
CALIDAD DE PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE HACIENDA P
PRESENTE
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C. MARIO MARTIN GUTIERREZ TREVINCr------.
Presidente de la Conasión Permanente de c	 a ública.

I
REGIDORA 0	 DIT	 A	 D NADO

te de la Comisión Permanente de Hacienda Pública

REGIDORJAVIER LEJAN , • GALVAN GUERRERO
Vocal Integrante de la Comisión Permanente de Hacienda Pública

•
REGIDOR MARIO: Encontrándonos presentes la mayoría de los Regidores que inte
la comisión edilicia convocada, y con fundamento en lo dispuesto pOr el artículo
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, procedo a declarar valida la sesión
está Ilevando a cabo el día de hoy, por existir quórum legal para ello, y validos to
acuerdos que de aquí emanen.

REGIDOR MARIO: Acto seguide y continuando con la orden del día, procedo a des
el punto 3 tres de la misma, preguntando a los presentes si existe a guna observa
proyecto de dictamen: no habiendo mas observaciones lés pregunto
aprueban 	 aprobado; de la rnisma manera someto a votación el dietamen marca•
el numero 4.. ...... aprobado

REGIDOR MARIO: Continuando con el quinto punto de la orden del día p
consideración de los integrantes de estas comisiones si existe algún tema por des:
como asunto vario en la preserlite sesión,
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REGIDOR MARIO: No habiendo rnas asuntos varios por desahogar, y como últim punto
de la orden del día aprobada, dedaro CLAUSURADA la presente sesIón, siendo la 12:15
horas del día 28 de Junio del 2011, dos mil once, ordenando se remita el p esente
dictamen a la Secretaria General.

•
ATENTAMENTE

Guadalajera, Jalisco, 28 de Junio del 2011.

• REGIDORJORGE ALBERTO SAUNAS
Vocal Intagrante de la Comisión Permanente de Haciend

ORNIO
Pública



•
REGIDOR Y SINDICO HECTOR PIZANO RAMOS
Vocal Integrante de la Comisián INInnanente de Hacienda Pública

MACIAS GUZMAN
nico de la Comisión de Hacienda Pública
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